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Referat fra HB møde den 18. og 19. marts 2023 i forbindelse med landsmødet 2023 

Deltagere på mødet: 

Annette Lunau landsformand 

Linda Lundh landsnæstformand  

Kim V. Poulsen kredsformand kreds 1 

Lise Damsgaard Hansen kredsformand kreds 2 

Jørgen Randa kredsformand kreds 3 

Annette Höft kredsformand kreds 4 online søndag 

Dorte Dabelsteen kredsformand kreds 5 

Steen Andersen kredsformand kreds 6 

Anita Friis Heidemann regnskabsfører 

Jan E. Nielsen forretningsfører og referent 

 

18. marts umiddelbart efter landsmødet møder med de ny-/genvalgte udvalgsformænd: 

 

Konkurrenceudvalg: 

Peter Knudsen DcH Helsingør blev genvalgt og udvalget er i gang med en revision af DcH pro-

grammet, beskrivelser m.m., som skal ændres. 

Sammensætningen af udvalget. 

Jørn Præstegaard DcH Grindsted/Billund ansvarlig for DM, E-turnering 

Poul Graversen DcH Hjørring ansvarlig for orienteringer 

Stig Hansen DcH Odense ansvarlig for resultater, beregnerprogram m.m. 

Arne Honoré DcH Odense hundefører med erfaring og ”fingeren på pulsen” 

Økonomiansvarlig Stig. 

 

Uddannelsesudvalg: 

Anette Knudsen DcH Helsingør blev nyvalgt på landsmødet, Gitte Bendixen valgte at trække sig 

inden landsmødet. 

Første prioritet er, at udvalget skal arbejde sammen. 

Der skal kikkes lidt på overbygninger til kredsinstruktør uddannelsen. 

De tre personer som er i udvalget, er det hun ønsker. 

Marianne Aakjær DcH Hjørring 

Lotte Friis DcH Brønderslev ny i udvalget 

 

Redaktionen: 

Jette Nybo Andersen DcH Esbjerg blev genvalgt. 

Udvalget består desuden af: 

Marianne Blom Larsen DcH Næstved bliver i udvalget. 

Carina Graversen DcH Dronninglund ny i udvalget. 

Hun ønsker en person mere i udvalget 
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Nose workudvalg: 

Ingeborg Henriksen DcH Kjellerup genvalgt. 

Arbejder på at kunne få programmet med til DM,  

Udvalget består desuden af: 

Jeannette Grøn DcH Vordingborg økonomiansvarlig. 

Bente Brændshøj DcH Vejle sekretær. 

Dorte Frandsen DcH Silkeborg reglement. 

Trine Sønderby DcH Kolding har dommercentralen. 

Ingeborg har det daglige regnskabsansvar, i samarbejde med Jeannette. 

 

Agilityudvalg: 

Jim Hempel DcH Højme blev genvalgt. 

Planen med agilityudvalget, de skal arbejde med deres strategi, de vil gerne have flere hunde med til 

deres konkurrencer, og så skal Hoopers udbredes mere. 

Udvalget består desuden af: 

Bent Blom Larsen DcH Næstved 

Morten Juhl Hansen DcH Herning 

Emily Kew DcH Ikast 

 

Rallyudvalg: 

Heidi Krarup Johansen DcH Kjellerup genvalgt. 

Planen er at få flere kredsinstruktører der kan undervise i Rally, de har lige pt. kun 2 der kan under-

vise det. 

De ønsker også flere dommere 

Udvalgsmedlemmer: 

Iben Marianne Krarup Pedersen DcH Højme sekretær 

Robin Berg DcH Skanderborg dommeransvarlig 

Stephanie Nielsen DcH Slagelse udvalgsmedlem 

Pia Dall Petersen DcH Vojens økonomiansvarlig 

 

 

 

Mødet den 19. marts på Hotel Skibelund Krat 

 

Annette Lunau bød velkommen. 

 

Opsamling på landsmødet  

Den nye forsøgsordning med mulighed for betaling af instruktører m.fl. Kræver nogle opfølgende 

beslutninger. 

Der skal udfærdiges et bilag til fællesbrug omkring honorar. 

Der laves et evalueringsskema, som kan bruges til alle kurser i landsforeningen og kredsene. På den 

måde sikres, at uddannelsesudvalgene i kredsene og landsforeningen kan følge op på de samlede 

vurderinger af instruktører og kurser. 
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Det bliver et krav til kredsinstruktørerne, at de skal afholde 2 kurser pr. år uden 

betaling, før de må tage/få penge for at undervise. Dette har dog ikke betydning for undervisnings-

kravet som er beskrevet i orientering nr. 43. 

Det blev besluttet, at man i kredsene vil arbejde på, at man maks. udbetaler 500,- til kredsinstruktø-

rer. 

Vi skal være opmærksom på prislejet på undervisning ud over IGU. 

HB's arbejdsgruppe laver et oplæg til en orientering.(Lunau, Annette, Dorte, Linda og Jan) 

  

Opfølgning på det praktiske fra landsmødet. 

Panelet med hovedbestyrelsen er der for og imod, det blev besluttet, at vi skal sidde på den måde 

igen næste år. 

Vi mangler præsentation af alle også landsudvalgene. Forslag om at alle udvalgsformænd skal rejse 

sig og præsentere sig. 

  

Fællesmødet april. 

Det nuværende konkurrenceudvalg og dommerudvalg kommer med et oplæg til, hvilke opgaver det 

nye konkurrenceudvalg skal have. Alle disciplinudvalg skal deltage i debatten om dette. 

Annette Höft tager fat på konkurrenceudvalgene. 

Annette Lunau og Linda laver et oplæg til mødet med ikke konkurrenceudvalg(serviceudvalg).  

Lise sørger for et indlæg om frivillighed. 

Jan præsenterer, at materiale og arkiver fra udvalgene kan arkiveres i Klubmodul. 

  

Forretningsorden og kontaktpersoner 

Gennemgået og tilrettet. 

Jan lægger det på hjemmesiden. 

  

Forretningsudvalget 

Har lavet en plan for de fremtidige møde med de nyvalgte udvalgsformænd efter landsmødet. 

Vi har modtaget et spørgsmål ang. regler om vaccination i DcH. 

Annette Lunau sender svar, at vi følger dyrlægerådets vejledning og vores orientering. 

  

Sekretariatet 

Det blev diskuteret, om vi skal deltage på naturmødet eller folkemødet i år. 

Beslutningen blev, at vi ikke deltager i år, da vi skal spare og vi er i tvivl om, DcH får ret meget for 

pengene, 

  

Vi er blevet kontaktet af firmaet Magtor, som gerne vil give alle vores deltagere og frivillige  en 

gave ved vores DM mod promovering i DcH Bladet og ved arrangementet i Horsens. 

Hovedbestyrelsen takker for tilbuddet, Jan kontakter Magtor og arrangerer det praktiske. 

  

Anita fortalte om, hvordan hun gjorde regnskab 2022 færdig. 

Klubmodul har haft udfordringer med regnskabsprogram i forhold til udligning af debitorer, så hun 

er ikke kommet i gang med bogføringen 2023 endnu.  
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Anita forbereder et indlæg på fællesmødet ang. økonomifordelingen i landsfor-

eningen. Det kan være udgangspunkt for en diskussion om, hvordan midlerne skal prioriteres frem-

over. 

Rettelse af orientering nr. 5. vedrørende revision i landsforeningen. 

Deadlines skal ændres til ultimo februar. Linda ændrer orienteringen i samarbejde med Anita. 

  

Eftersøgningsudvalget 

Ansøgning Michael K. Jørgensen optagelse som økonomiansvarlig i Eftersøgningsudvalget. 

Godkendt af hovedbestyrelsen. 

  

Ungdomsudvalget 

Ungdomsudvalgets nye vandrepokaler 

Ungdomsudvalget har skrevet i deres referat, at hovedbestyrelsen har godkendt nogle nye vandrepo-

kaler. Det har hovedbestyrelsen ikke og vi vil gerne have, at de taler med deres kontaktperson, før 

noget skrives ud som godkendt af HB. 

HB ønsker ikke, at der uddeles flere pokaler ved den afsluttende præmieuddeling. Derfor kan ung-

domsudvalget uddele deres pokaler ved indmarchen, samlet oplæsning. De vil gerne give en pokal 

til den yngste deltager i hver klasse. Hovedbestyrelsen er indforstået med dette, men det skal være 

personer, som max. er 35 år. 

Det prøves af i 2023. 

 

Næste møde 

Strategiplanen 

Arbejdsgrupper 

 

Datoer for møder i 2023-24. 

HB møde inden fællesmødet på teams. 10. april kl. 19.00 

22. og 23. april Fællesmødet ( Lille HB møde 23. april) 

30. maj kl. 19.00 Teams 

29. juni kl. 19.00 Teams 

27. august 9-15 fysisk (budget) 

26. oktober kl. 19.00 Teams 

19. november 8.30 til 16.00 formandsmøde 

14. januar 2024 heldags teams 

10. februar 2024 heldags 9-15 

 
 

 


